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Схемы финансирования покупки техники холдинга «Гомсельмаш» и ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Российской Федерации

Холдинг «Гомсельмаш» предлагает выбор финансовых схем для удобства покупателей. С каждой нашей схемой покупатель сможет подобрать для себя оптимально выгодные условия финансирования.
Наша цель — сделать технику «Гомсельмаш» доступной для потребителей.
	Холдинг «Гомсельмаш» при реализации техники использует существующие в стране схемы финансирования, а также предоставляет собственные схемы, позволяющие сельхозпроизводителю приобрести эффективную технику для сельского хозяйства.
	Сельскохозяйственная техника ЗАО СП «Брянсксельмаш», совместных предприятий и производств приобретает статус российской и включается в программы поддержки сельского хозяйства за счет федерального и региональных бюджетов. 

ОАО «Росагролизинг»

Схема финансового лизинга техники, произведенной на совместных предприятиях и производствах в России, через ОАО «Росагролизинг»

	ЗАО СП «Брянсксельмаш» является партнером ОАО «Росагролизинг» по поставке сельхозпроизводителям Российской Федерации зерно-, кормоуборочных комбайнов на условиях лизинга по программе федерального лизинга. 

Условия программы федерального лизинга:
ОАО "Росагролизинг" по системе федерального лизинга финансирует сделки по приобретению сельскохозяйственных машин и оборудования на следующих условиях:
1. Срок договора - до 10 лет. 
2. Сумма первоначального взноса - 7%.
3. Удорожание в год от закупочной цены - 2%.
4. Периодичность платежей - равномерные ежемесячные, квартальные.
5. При оплате первоначального взноса в размере не менее 20% от общей суммы лизинговых платежей в соответствии с условиями лизинговой сделки, вне зависимости от срока лизинга, залоговое обеспечение не требуется. 

Кроме того, в ОАО «Росагролизинг» применяются цены в соответствии с постановлением №1432 от 27.12.2012 со скидкой 25%. Цены на кормоуборочные комбайны ЗАО СП «Брянсксельмаш» К-Г-6 и КСК-600 согласованы в Минпромторге РФ и могут применяться при лизинге через ОАО «Росагролизинг».

Схемы коммерческого лизинга  в Российской Федерации

ЗАО «Сбербанк Лизинг»
ООО «Лизинговая компания Уралсиб»

Кроме того, в России можно приобрести по договору лизинга комбайны по схеме коммерческого лизинга. Компаний которые работают с сельхозтехникой не так много, но такие компании как ЗАО «Сбербанк Лизинг» и ООО «Лизинговая компания Уралсиб» готовы поставлять сельхозтехнику в лизинг на коммерческих условиях:
Условия лизинга техники:
Авансовый платеж – от 20% 
Срок финансирования – от 1 года до 5 лет 
Сумма финансирования. Есть ограничение по суммам финансирования до 30 миллионов рублей. 
Требование по залоговому обеспечению,
Коммерческая лизинговая ставка 20-25% годовых. 


ОАО «Россельхозбанк»

Целевая Программа ОАО «Россельхозбанк» «Кредиты под залог приобретаемой техники и/или оборудования»
	К технике, приобретаемой на условиях данной Программы, относятся самоходные зерно-, кормоуборочные комбайны, прицепная и навесная техника ЗАО СП «Брянсксельмаш», совместных предприятий и производств.
	Кредиты на приобретение техники предоставляются на следующих условиях:
Срок кредитования: для самоходной сельскохозяйственной техники до 7 лет, для прицепной и навесной до 5 лет.
Валюта кредита: российские рубли
Авансовый платеж: 15% от стоимости приобретаемой техники. Аванс должен оплачиваться из собственных средств заемщика в денежной форме с подтверждением данного факта дилером ЗАО СП «Брянсксельмаш» Банку в письменном виде.
Кредитная ставка по состоянию на январь 2016 года 16% годовых.
	Погашение кредита: ежемесячными или ежеквартальными платежами, льготный период погашения основной суммы кредита до 1 года. 
Обеспечение: залогом является только закупаемая техника. Необходимое требование – страхование залога в одной из аккредитованных банком страховых компаний.
Предусмотрено субсидирование по отдельным видам техники/оборудования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2012 г. № 1460 для возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение сельскохозяйственной техники/оборудования. 
Порядок получения кредита по Программе ОАО «Россельхозбанка» «Кредит под залог приобретаемой техники и оборудования»:
Шаг первый – предоставление необходимых документов в отделение ОАО «Россельхозбанка» для принятия решения о кредитовании.
Шаг второй – заключение договора купли-продажи с дилером, уплата аванса.
Шаг третий – оформление акта приема-предачи техники; подписание кредитных документов с филиалом банка. 
Шаг четвертый – перечисление банком средств дилеру; получение техники сельхозпроизводителем.

Схема субсидирования производителей сельскохозяйственной техники в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 №1432

	В настоящее время кормоуборочные комбайны ЗАО СП «Брянсксельмаш» К-Г-6-К40 и КСК-600-03 подлежат субсидированию в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012г. №1432 «Об утверждении правил предоставления субсидий производителям сельскохозяйственной техники». Постановлением предусмотрено, что производитель предоставляет аграриям скидку в 25-30% на выпускаемую технику.
Продажа сельскохозяйственной техники может осуществляться как непосредственно производителями напрямую, так и через дилера.
ЗАО СП «Брянсксельмаш» разработана Инструкция по порядку оформления поставок сельхозтехники в рамках правил субсидирования производителей сельскохозяйственной техники, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 №1432. 
В соответствии с Инструкцией Дилер заключает договор купли-продажи с сельхозпроизводителем по ценам, установленным с Минсельхозом России. В течение 1 дня представляет в местный орган власти АПК (министерство или управление):
-копию договора купли-продажи
-копию документа, подтверждающего что покупатель является сельхозпроизводителем в соответствии с Федеральным законом «О развитии сельского хозяйства», 
Обеспечивает регистрацию договора купли-продажи уполномоченным органом власти, уведомляет ЗАО СП «Брянсксельмаш» о регистрации договора и в течение 2 дней после подписания акта приема-передачи техники представляет на завод пакет документов (копию договора поставки с отметками о регистрации, копию акта приема-передачи, подписанного продавцом и покупателем, копию платежных документов, подтверждающих закрытие обязательств по оплате сельхозтехники в полном объеме). 



БЕЛОРУССКИЕ СХЕМЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ

ОАО «Сбербанк России»

Схема финансирования реализации техники белорусского производства ПО «Гомсельмаш» в Российской Федерации

	Подписанный 09.11.2009г. между Правительством Республики Беларусь и Сбербанком Российской Федерации Договор об условиях выдачи кредитов для покупки в Российской Федерации товаров, произведенных в Республике Беларусь, позволяет сельхозпроизводителям получить кредит в ОАО «Сбербанк России» на льготных условиях, с компенсацией части процентов от предоставления таких кредитов из бюджета Республики Беларусь
Вся выпускаемая техника ПО «Гомсельмаш» участвует в этой программе. Часть процентной ставки в размере ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату выделения кредита, компенсируется из бюджета Республики Беларусь, а оставшаяся – уплачивается заемщиком. 
В соответствии с Указанием от 11.12.2015 №3894-У Центрального банка Российской федерации с 01.01.2016 значение ставки рефинансирования Центрального банка России приравнивается к значению ключевой ставки, определенному на соответствующую дату. По данным на 05.01.2016 ставка рефинансирования равняется 11% годовых. Соответственно, компенсация банкам Российской Федерации увеличена до 11%.
Условия предоставления кредита:
1. Срок кредитования: до 5 лет
2. Авансовый платеж 15% от стоимости приобретаемой техники
3. Погашение кредита: равными долями или в соответствии с индивидуальным графиком погашения, установленным с учетом действующих нормативных документов Сбербанка России по кредитованию, с возможностью досрочного погашения, с условием уплаты процентов ежемесячно либо ежеквартально.
4. Процентная ставка за пользование кредитными ресурсами: устанавливается в соответствии с процентной политикой Сбербанка, часть кредитной ставки компенсируется в размере ставки рефинансирования из бюджета Республики Беларусь.
По состоянию на 14.01.2016 кредитная ставка для конечного потребителя составляет 5-8 % годовых.
5. Залогом является закупаемая техника и требуется дополнительный залог имущества покупателя. Необходимое требование – страхование залога.
	Порядок получения кредита: 
- заполнение заявки на получение кредита для приобретения техники               ПО «Гомсельмаш»;
- предоставление покупателем полного пакета документов в региональное отделение Сбербанка России;
- оценка банком кредитоспособности покупателя;
- принятие решения о предоставлении кредита с компенсацией части кредитной ставки;
- заключение кредитного договора и договора залога с банком;
- уплата аванса и выполнение покупателем требований банка по предоставлению обеспечения по кредитному договору;
- получение кредита и перечисление денег на счет дилера ОАО  «Гомсельмаш»;
- получение приобретаемой техники;
- оформление компенсации части кредитной ставки в размере ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.
	Сельскохозяйственная техника ОАО «Гомсельмаш» по программе кредитования Сбербанка России может быть приобретена только у официальных дилеров ОАО «Гомсельмаш». 

Точно на таких же условиях разработаны программы кредитования покупки техники белорусского производства в банках ПАО «Банк ВТБ-24», ОАО «АК БАРС», ПАО «Банк «Санкт-Петерберг», АКБ «Московский Индустриальный Банк», 
	Повторюсь:
Срок лизинга до 5 лет, аванс 15%, кредитная ставка 5-8% годовых.

СХЕМА ЛИЗИНГА БЕЛОРУССКОЙ ПРОДУКЦИИ В РАМКАХ 
УКАЗА №466

Лизинг ЗАО «Сбербанк Лизинг», ОАО «Тюменская агропромышленная лизинговая компания», ООО «ПРОМАГРОЛИЗИНГ-ЦЕНТР», ПАО «ТрансФин-М», ООО «АМКОДОР ЛИЗИНГ»   

Схема финансирования лизинга техники белорусского производства ОАО «Гомсельмаш» в Российской Федерации

Правительством Республики Беларусь в лице Минпрома и Минфина подписаны договора с лизинговыми компаниями: ЗАО «Сбербанк Лизинг», ОАО «Тюменская агропромышленная лизинговая компания», ООО «ПРОМАГРОЛИЗИНГ-ЦЕНТР», ПАО «ТрансФин-М», ООО «АМКОДОР ЛИЗИНГ».
Договора о предоставлении в Российской Федерации товаров, произведенных в Республике Беларусь, позволяют сельхозпроизводителям получить технику ОАО «Гомсельмаш» в указанных лизинговых компаниях на льготных условиях, с компенсацией части лизинговой ставки в размере 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации из бюджета Республики Беларусь. 
В соответствии с Указанием от 11.12.2015 №3894-У Центрального банка Российской федерации с 01.01.2016 значение ставки рефинансирования Центрального банка России приравнивается к значению ключевой ставки, определенному на соответствующую дату. По данным на 05.01.2016 ставка рефинансирования равняется 11% годовых. Соответственно, компенсация лизинговым компаниям Российской Федерации увеличена до 7,33% (11\3*2).
Вся выпускаемая техника холдинга «ГОМСЕЛЬМАШ» участвует в этой программе. 
Условия лизинга:
Аванс: от 10%
Срок кредитования: 5 лет
Лизинговая ставка устанавливается в соответствии с процентной политикой лизинговой компании, часть лизинговой ставки в размере 2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации компенсируется из бюджета Республики Беларусь. 
По состоянию на 14.01.2015 лизинговая ставка составляет 8,7-12,7 % годовых.
Возможность и условия лизинга по конкретным сделкам в рамках Договоров определяется лизинговой компанией с учетом финансового состояния потенциального лизингополучателя и параметров сделки.


Международный лизинг ОАО «Промагролизинг» и ООО «АСБ Лизинг»

ОАО «Гомсельмаш» предлагает сельхозпроизводителям возможность приобретения современной сельскохозяйственной техники по схеме международного финансового лизинга. 
Базовые условия лизинга:
Предмет лизинга: сельскохозяйственная техника белорусского производства
Срок лизинга: от 1 года до 5-7 лет
Авансовый платеж: от 15% от стоимости техники без НДС
Сумма сделки – от 500 тыс. долларов США в эквиваленте
Основные факторы, влияющие на размер среднегодового удорожания по договору лизинга: уровень странового риска государства лизингополучателя, сумма сделки, срок лизинга, ликвидность предмета лизинга, а также финансовое состояние, платежная дисциплина лизингополучателя и вид обеспечения.
Порядок осуществления расчетов – ежемесячно либо ежеквартально, платежи равномерные либо убывающие
Обеспечение (при необходимости): банковские гарантии, залог, поручительство и др. 
ОАО «Промагролизинг» осуществляет поставки в Россию через дилеров ОАО «Гомсельмаш», которые выступают в качестве Лизингополучателей и в дальнейшем передают технику сельхозпроизводителям по договору сублизинга.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СДЕЛКИ МЕЖДУНАРОДНОГО ЛИЗИНГА
1. Заполнение заявки на технику и предоставление полного пакета документов
2. Рассмотрение заявки и определение предварительных условий сделки
По результатам экспресс-анализа финансовых документов ОАО «Промагролизинг» производит расчеты, направляет Клиенту соответствующий предварительный график лизинговых платежей и сообщает возможные дополнительные условия лизинга.
3. Экспертиза проекта и принятие решения о финансировании сделки
Клиент направляет в адрес ОАО «Промагролизинг» полный пакет документов. ОАО «Промагролизинг» проводит полную экспертизу проекта, согласовывает возможность и условия финансирования проекта, после чего принимает решение о заключении сделки международного лизинга.
4. Заключение сделки
5. Исполнение сделки
6. Завершение сделки
При выполнении сторонами всех условий лизинговой сделки и по завершению срока лизинга происходит выкуп предмета лизинга с переходом к Клиенту права собственности.
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